



Broj: 14-02-05-04096/16

Datum, 7.12.2016.god.

**Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
SKUPŠTINA KANTONA SARAJEVO
SARAJEVO
n/r, predsjedateljice, Prof. Ane Babić**

**Predmet: Odgovor na zastupničko pitanje broj: 01-05-31491/16 od 16.11.2016. god.
postavljeno od zastupnika Mirsada Pindže - dostavlja se**

Zastupnik Mirsad Pindžo je na 22. Radnoj sjednici Skupštine Kantona Sarajevo, održanoj 14.11.2016. god. u okviru tačke Dnevnog reda "Zastupnička pitanja, inicijative i odgovori" u skladu sa Poslovnikom Skupštine Kantona Sarajevo, postavio zastupničko pitanje:

"Tražim da Uprava za inspekcijske poslove izvrši nadzor i kontrolu (putem ovlaštenih inspektora nadležnih za određenu oblast) u KJP ZOI 84 - Olimpijski centar doo Sarajevo, u 2015. i 2016. godini, utvrdi činjenično stanje i zapisnike o izvršenim kontrolama sa kopijom relevantne dokumentacije kontrolisanog subjekta dostavi zastupnicima Skupštine Kantona Sarajevo i to:

1. Poštivanje Zakona o radu i na bazi Zakona donesenih odgovarajućih internih Pravilnika u pogledu prekida ugovora o radu uposlenika po svim osnovama, novog upošljavanja i poštivanja Zakona i donesenih Programa zbrinjavanja tehnološkog viška,
2. Stanje svih pojedinačnih tužbi uposlenika, eventualno presude suda, obaveze preduzeća po po tužbenim zahtjevima i obaveze preduzeća po presudama uposlenika, da li su presude izvršene, sudske troškove, kamate i dr. te eventualne mjere za odgovorne osobe za eventualno kršenje zakonskih propisa i nastalu štetu po preduzeće,
3. Prodaju osnovnih sredstava preduzeća, pojedinačno, naziv sredstava, knjigovodstvena vrijednost, način prodaje, cijena i kupac sredstava,
4. Stanje protivpožarne zaštite, zaštite od požara i zaštite životne sredine objekta Olimpijska dvorana Zetra (posebno kompresornica, rezervno napajanje električnom energijom,



hidrantska mreža) od kada je u funkciji, kada je izvršen posljednji remont, koliko je koštao, trenutno stanje ispravnosti, mogući rizici i štete po preduzeće i građane te eventualni propusti odgovornih osoba, mjere za dovođenje u funkciju i potrebna finansijska sredstva.

ODGOVOR :

Postupajući po navodima iz postavljenog zastupničkog pitanja, inspekcije koje djeluju unutar ovog organa, izvršile su inspekcijske nadzore svaka iz svoje nadležnosti i to kako slijedi:

Inspekcija rada je vršila inspekcijski nadzor u sjedištu preduzeća u periodu od 01. do 05. 12.2016. god. Inspekcijski nadzor je vršen na okolnosti zasnivanje radnog odnosa i prestanak radnog odnosa u periodu od 01.01. 2015. godine do momenta vršenja inspekcijskog nadzora (01.12.2016. god.) Stanje je utvrđeno uvidom u matičnju knjigu radnika kao i uvidom u ugovore o rade čija je kopija izuzeta od strane postupajućeg inspektora.

Prilikom vršenja inspekcijskog nadzora od strane inspektora rada, konstatovano je slijedeće:

1. Po osnovu programa "Javni radovi 2015 godine" bio je angažovan 21 radnik i to: Dedović Amil, Sipović Hajrudin, Mešić Zlata, Jusić Mirzana, Šljivo Jasmin, Mulaosmanović Adis, Kurtović Naida Musić Admir, Mešić Maid, Rokša Mirsad, Trbić Damir, Teskeredžić Anel, Hajdarević Fatima, Kozić Armin, Hrnjić Minela, Korać Emir, Čerkez Aldin, Čengić Adnan, Ninić Toni, Botić Nedžad i Habibija Amir.

Uvidom u Ugovor o sufinansiranju učešća u javnim radovima zaključen između ovog poslodavca i Federalnog zavoda za zapošljavanje i JU Služba za zapošljavanje KS je utvrđeno da se poslodavac obavezo da u skladu sa Programom zaključi ugovor o radu sa 20 nezaposlenih osoba. Činjenica da je poslodavac zaključio ugovor o radu na određeno vrijeme sa 21 osobom je iz razloga što je Sipović Hajrudinu otkazan ugovor o radu zbog teže povrede radne obaveze, te je anažovano drugo lice.

2. Po odluci suda, 2 radnika su u navedenom periodu vraćena u radni odnos i to: Podrug Nihad i Berilo Mubera.

3. Za 55 radnika koji su imali zasnovan radni odnos prije 2015. godine su, prema izjavi prisutnih, greškom umjesto promjene u toku osiguranja izvršili odjavu i ponovno prijavu na osiguranje, a sve iz razloga otkazivanja ugovora o radu sa ponudom ugovora pod izmijenjenim uslovima i usklađivanja sa novim Pravilnikom o radu iz 2015. godine.

Radi se o sljedećim radnicima: Podrug Nihad, Jarović Amira, Jurić Dario, Lukovac Behka, Talić Maida, Selimović Samir, Kaljić Amra /nepuno radno vrijeme/, Aganović Munevera, Mizdrak Nermin, Jusić Suad, Rakić Ranka /sporazumni prestanak radnog odnosa/, Redžepović Nina /sporazumni prestanak radnog odnosa/, Podrug Arapović Marijana, Kadrić Semir, Krupalija Elvedin, Elezović Osman, Čolić Suad, Imamović Alen, Reizbegović Nihad, Ismić Avdo, Ismić Zejnil, Selimović Berin, Hodžić Nedim, Gadžo Mustafa, Smajić Sanin, Memeledžija Azmir, Lojo Sabina, Hamza Džemila /prestanak radnog odnosa zbog smrti/, Mehmedagić Nermina, Sijerčić

Nadir, Mizdrak Mirsada /sporazumni prestanak radnog odnosa/, Bogunić Selma, Stojanović Igor /otkaz/, Kerla Ahmed, Selimović Amela, Prčić Azur, Kenjić Mladen, Selimović Elnes, Hrvat Adis /radni odnos prestao otkazom od strane poslodavca/ Vargović Nikica, Milišić Salih, Alić Haris, Mulalić Mušan, Mulalić Ševal /penzija/, Merdanović Selver, Selimović Sedik /otkaz teža povreda/ Lučkin Šemso, Hašimbegović Demir, Hodžić Suad, Kovač Alem /otkaz na zahtjev radnika/, Krajina Emir, Hadžić Muhidin, Omerbegović Zahid, Delalić Merzija, Hadrović Semir i Mušinović Adis.

4. Sa 33 radnika je u navedenom periodu zasnovan radni odnos kod navedenog poslodavca i to 32 na određeno vrijeme i 1 radnik na neodređeno vrijeme. Od ukupnog broja novoupisanih radnika u momentu inspeksijskog nadzora u radnom odnosu je 19 radnika po osnovu ugovora o radu zaključenog na određeno vrijeme i 1 radnik po osnovu ugovora o radu zaključenog na neodređeno vrijeme, dok je preostalim 13 radnika radni odnos prestao istekom ugovora o radu ili na lični zahtjev radnika.

Radnici koji su u periodu od 01.01.2015. godine zasnovali radni odnos, a koji su u radnom odnosu u momentu inspeksijskog nadzora i to po osnovu ugovora o radu zaključenog na određeno vrijeme su: Pačo Senad /konobar/, Dedović Amil /redar/, Mujkanović Samira /pomoćni kuhar/, Kruščica Alen /konobar/, Šabeta Fikret /konobar/, Hrnjić Minela /pomoćni kuhar/, Barnjak Darko /pomoćni kuhar/, Dedović Esad /konobar/, Agić Riad /stručni saradnik za pravne poslove/, Kozadra Arijana /higijeničarka/, Hujić Edin /konobar/, Sokolović Belma /stručni saradnik za finansije i računovodstvo/, Hamza Emina /kasir/, Hodžić Emina /saradnik za marketing i komercijalne poslove/, Kovačević Haris /konobar/, Kušundžija Nedim /konobar/, Babić Alisa /higijeničarka/, Teskeredžić Anel /kasir/ i Kokor Senad /konobar/.

5. Radnik koji je u periodu od 01.01.2015. godine zasnovao radni odnos na neodređeno vrijeme i koji je u radnom odnosu i dalje je: Kruščica Ifet - zamjenik rukovodioca u OJ ugostiteljstvo.

Na okolnost upošljavanja novih radnika inspektor rada je izvršio uvid u Pravilnik o radu poslodavca te konstatovao da je članom 6. stav 3. istog propisano "da u slučaju potrebe za zasnivanje radnog odnosa sa novim radnikom direktor ili od njega ovlašteno lice donosi odluku o potrebi zasnivanja radnog odnosa na osnovu koje se provodi postupak izbora radnika i zaključivanje ugovora o radu". Istim članom je definisano da direktor ili ovlašteno lice može odlučiti da se zasnivanje radnog odnosa sa novim radnikom obavi putem javnog oglasa u sredstvima javnog informisanje ili putem nadležne službe za zapošljavanje. Uvidom u personalne dosije kontrolisanih radnika konstatovano je da u istom ne postoje odluke direktora o potrebi zasnivanja radnog odnosa sa novim radnicima, odnosno da poslodavac ne poštuje predmetni član Pravilnika o radu.

Nadalje je konstatovano da se poslodavac dana 05.09.2016. god; 01.12.2016. god. i 04.12.2016. god. obraćao pismeno Ministarstvu privrede Kantona Sarajevo za davanje saglasnosti za prijem novih uposlenika. Podnesene zahtjeve je obrazložio činjenicom da je ZOI 84 raskinuo ugovore o zakupu ugostiteljskih objekata u SKI centru, te da namjerava samostalno da obavlja ugostiteljsku djelatnost. Do dana sačinjavanja zapisnika, prema izjavi lica prisutnog inspeksijskom nadzoru na podnesene zahtjeve nisu dobili odgovor.

6. Prestanak radnog odnosa u periodu od 01.01.2015. god. do dana sačinjavanja zapisnika utvrđen je kako slijedi:

- 20 radnika angažovanih po osnovu programa "Javni radovi 2015 godine" po osnovu isteka ugovora o radu ili na lični zahtjev radnika;
- 13 radnika koji su u periodu od 01.01.2015. godine zasnovali radni odnos na određeno vrijeme, a koji u momentu inspekcijskog nadzora nisu u radnom odnosu zbog isteka vremena na koji je bio zaključen ugovor o radu ili im je radni odnos prestao na osnovu ličnog zahtjeva su: Ljuboje Bojan, Hujić Selvedin, Klapuh Rifet, Kamenjašević Eldar, Redžepagić Amer, Erović Merima, Mulaosmanović Edis, Ademović Nurudin, Kruščica Juso, Kulovac Ermina, Mulaosmanović Avdo, Kamenjašević Eldar i Sijarić Anel;
- 1 radnik koji je imao radni odnos zasnovan prije 01.01.2015. godine;
- 1 radnik smrću /Hamza Džemila/;
- 14 radnika sticanjem uslova za penziju: /Mizdrak Mirsada, Mulalić Ševal, Bisić Džemal, Herenda Nafa, Hodžić Alija, Čutura Josip, Kadić Elhama, Varivoda Snježana, Dalač Faruk, Ibrahimović Amir, Brdar Mersad, Hrvat Selim, Melkić Nijaz i Čaršimamović Seidalija/, otkazom ugovora o radu od strane poslodavca zbog teže povrede radne obaveze;
- 4 radnika /Sipović Hajrudin-angažovan po Programu Javni radovi, Hrvat Adis, Stojanović Igor, Selimović Sedik /zbog teže povrede radne obaveze/;
- 1 radnik /Kaljić Amra/otkazom ugovora na puno radno vrijeme sa ponudom zaključenje ugovora o radu na isto radno mjesto nepuno radno vrijeme.. Uvidom u personalni dosije konstatovano je da je imenovanoj odlukom poslodavca otkazan ugovor o radu zaključen na neodređeno vrijeme na radno mjesto Rukovodilac Odjeljenja za marketing-komercijalne poslove i nabavku – OJ Stručne službe i to na lični zahtjev radnika, te ponuđen i zaključen ugovor o radu na neodređeno vrijeme na isto radno mjesto sa nepunim radnim vremenom od 4 sata dnevno, počev od 15.06.2016. godine, a sve iz razloga imenovanja za v.d. direktora drugog pravnog lica;
- 1 radnik /Ramić Mirza/ zbog ne prihvatanja novog ugovora o radu;
- 8 radnika /Rakić Ranka, Redžepović Nina, Perteši Žunić Elma, Šerak Adnan, Resić Elmira, Mušović Velaga, Gačević Jasmin, Dreković Senad/ sporazumom između poslodavca i zaposlenika:

Nadalje je konstatovano da je na osnovu Program zbrinjavanja tehnološkog viška zaposlenika preduzeća a koji je donesen u 2014. godini jednom broju radnika radni odnos zbog korištenja godišnjeg odmora prestao u 2015. godini i to: Kurtišaj Džavid, Čović Kemal, Brković Elvedin, Jusić Arzija, Mucić Hajrija i Vesković Alma.

Inspektor rada je izvršio uvid i u interne akte poslodavca te konstatovao da je u primjeni Pravilnik o radu donesen na sjednici Nadzornog odbora dana 30.11.2015. godine, a koji je donesen u skladu sa odredbama Zakona o radu /Sl. novine Federacije Bosne i Hercegovine broj 62/15/ te da je sastavni dio ovog pravilnika Pravilnik o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji radnih mjesta donesen 30.11.2015. godine i Pravilnik o plaćama, naknadama plaća, dodacima i drugim naknadama od 19.12.2014. godine. Nadalje je konstatovano da je Nadzorni odbor vršio izmjene i dopune istog kako slijedi:

- Odluka Nadzornog odbora broj 3359-3/15 od 04.12.2015. godine kojom se mijenja prilog broj 2. Pravilnika o radu - Sistematizacija radnih mjesta na način da se sistematizuje radno mjesto čuvar-zaštitar u Službi unutrašnje zaštite.
- Odluka Nadzornog odbora broj 3599-1/15 od 04.12.2015. godine kojom se mijenja prilog broj 2. Pravilnika o radu - Sistematizacija radnih mjesta na način da se sistematizuje radno mjesto šanker, konobar, kuhar, pomoćni kuhar u OJ Ugostiteljstvo.
- Odluka Nadzornog odbora broj 980-11-1/16 od 06.05.2016. godine kojom se mijenja prilog broj 2. Pravilnika o radu - Sistematizacija radnih mjesta na način da se mijenjaju uslovi radnog mjesta poslovna sekretarica, stručni saradnik za kadrove i stručni saradnik za pravne poslove.
- Odluka Nadzornog odbora broj 2115-6-1/16 od 28.09.2016. godine kojom se mijenja Pravilnik o radu u dijelu dodavanja jedne povrede radne obaveze koja se smatra teškom povredom radnog odnosa.
- Odluka Nadzornog odbora broj 2291-4-1/16 od 12.10.2016. godine sa Pravilnikom o izmjenama i dopunama Pravilnika o radu broj 2291-4/16 od 12.10.2016. godine kojom se mijenja preambula Pravilnika o radu iz 2015. godine te se u poglavlju - Povrede radnih obaveza mijenjaju pojedini članovi.

Obzirom da je presudom Ustavnog suda Federacije Bosne i Hercegovine broj U 29/15 od 17.02.2016. godine, a koja je objavljena u "Sl. novinama Federacije Bosne i Hercegovine" broj 20/16/ od 16.03.2016. godine Zakon o radu "Sl. novine Federacije Bosne i Hercegovine" broj 62/15/ koji je bio pravni osnov za donošenje Pravilnika o radu, prestao proizvoditi pravne posljedice od tog dana, odnosno da je vraćen na snagu Zakon o radu "Sl. novine Federacije Bosne i Hercegovine" broj: 43/99, 32/00 i 29/03/ to nije bilo pravnog osnova za nastavak primjene predmetnog Pravilnika o radu, niti se takav Pravilnik dalje mogao mijenjati. Zbog navedenog inspektor rada će prema poslodavcu djelovati upravnom mjerom - rješenjem.

Dana 15.01.2015.god. izvršen je redovan inspeksijski pregled od strane inspektora rada u oblasti zaštite na radu. Pregled je izvršen u Ski centru Igman Bjelašnica kojim je utvrđeno da je:

- Pravilnik o zaštiti na radu donesen 2008.god. U čl.7 pravilnika propisani su rokovi za periodična ispitivanja sredstava rad,opreme i instalacija dok su čl.21 utvrđena i proglašena radna mjesta sa posebnim uslovima rada;
- Prema uputstvu proizvođača zaposlenici Ski centra prave testne probne vožnje na početku i na kraju radnog dana;
- Remonti žičara i liftova su obavljani u periodu od 5.11.2014.god. do 25.11.2014.god. osim trosjeda čiji je motor u cjelosti remontovan i pušten u rad 30.12.2014.god;
- Prije početka zimske sezone 2014/2015.god. ovlaštena organizacija zaštite na radu je izvršila periodičan pregled i ispitivanje sredstava rada vertikalnog transporta, mašina za uređenje ski staza i topova za snijeg i za iste izdala Upotrebne dozvole;
- Upravljački ormari u žičarama su snabdjeveni oznakama na upravljačkim elementima;
- Osoblje na rukovanju i održavanju žičara je pristupilo i zadovoljilo na teorijskoj i praktičnoj stručnoj obuci;
- Sačinjen je operativni Plan za spašavanje i evakuaciju za slučaj potrebe sa žičara;
- Izvršeno je ispitivanje gromobranske instalacije i za izmjerene vrijednosti data konstatacija "zadovoljava";

- Izvršeno je ispitivanje elektroinstalacije i za izmjerene vrijednosti data konstatacija “zadovoljava”;
- Za zaposlenike na radnim mjestima sa posebnim uslovima rada obezbijedena ljebarska Uvjerenja sa konstatacijom “sposobni za posao”.

Dana 11.02.2016. god. izvršen je redovan inspeksijski pregled u Ski centru Igman Bjelašnica kada je utvrđeno:

- Izvršena obuka i provjera znanja zaposlenika iz oblasti zaštite na radu;
- U vrijeme vršenja inspeksijskog pregleda zbog nedostatka snijega nije radio vertikalni transport;
- Remont žičara i liftova je vršen od jula 2015.god. do oktobra 2015.god;
- Za zaposlenike koji se pri radu penju na stubove (visina 8,9,13,14,15 m) obezbijedena Uvjerenja o periodičnom ljebarskom pregledu sa konstatacijom da su sposobni i za rad na visini;
- Izvršeno ispitivanje, po obavljenom remontu, na sredstvima rada vertikalnog transporta i obezbijedene Upotrebne dozvole;
- Izvršeno ispitivanje gromobranske instalacije i za izmjerene vrijednosti data konstatacija “zadovoljava”;
- Izvršeno ispitivanje elektroinstalacije i za izmjerene vrijednosti data konstatacija “zadovoljava”;
- Izvršena obuka i provjera znanja iz oblasti zaštite na radu za 133 zaposlenika KJP.

Dana 08.12.2016. god. izvršen je usmjereni inspeksijski pregled iniciran zastupničkim pitanjem u Ski centru Igman Bjelašnica kada je utvrđeno:

- U zimskoj sezoni 2016/2017 god planirano je da budu u upotrebi sredstva rada vertikalnog transporta i to u Babinom dolu: trosjedna žičara, dvosjedna žičara, ski lift Bx,ski lift By,ski lift K1,ski lift Heliodrom,ski lift Kotlovi. Na Malom polju:dvosjedna žičara,5 baby liftova,1 tubing staza. U upotrebi će biti 6 starih topova za snijeg, 1 top“žirafa”,7 novonabavljenih topova za snijeg. U upotrebi će biti i novonabavljeni kamion sa uređajem za dizanje i grtalicom za snijeg;
- Remonti žičara i ski liftova su rađeni po programu i planu od jula 2016.g do kraja novembra 2016.god;
- Izvršen periodičan pregled i ispitivanje naprijed navedenih sredstava rada i opreme i izdate Upotrebne dozvole od strane ovlaštene organizacije;
- Izvršeno ispitivanje gromobranske instalacije i za izmjerene vrijednosti konstatovano “zadovoljava”;
- Izvršeno ispitivanje dijela elektroinstalacije koji nije obuhvaćen ranijim pregledom i konstatovano”zadovoljava”;
- Ostala je obaveza Poslodavca da kao i ranijih sezona, donese odluku o formiranju Interne komisije za pregled, kontrolu vertikalnog transporta, mašina za uređenje ski staza i topova za vještačko osnježavanje za sezonu 2016/2017 god koja će sačiniti zapisnik prije početka sezone.

Dana 01.12.2016.g izvršen je usmjereni pregled, a dana 08.12.2016.god. nastavljen pregled u vezi sa naknadno dostavljenom traženom dokumentacijom u OJ ZETRA i utvrđeno je:

- Predočeni dokazi da je izvršen periodičan pregled i ispitivanje posuda pod pritiskom u kompresornici (4 posude), 2 posude komprimiranog zraka (na zapadnoj fasadi), 2 izmjenjivača toplote u toplotnoj podstanici sa pripadajućim ventilima sigurnosti. Za 3 kompresora u kompresornici (1 van upotrebe) i 2 kompresora za oddimljavanje je ovlaštena organizacija izdala Upotrebne dozvole;
- Izvršeno ispitivanje gromobranske instalacije i za izmjerene vrijednosti data konstatacija "zadovoljava";
- Izvršeno je ispitivanje elektroinstalacije i za izmjerene vrijednosti data konstatacija "zadovoljava". U Nalazu o ispitivanju su navedeni nedostaci (stavke 1-27) utvrđeni vizuelnim pregledom. Predočen zapisnik Interne komisije koja je otklonila nedostatke i isto zapisnički konstatovala;
- Izvršeno ispitivanje osobnog i teretnog lifta i za iste konstatovano da "zadovoljava propise" ali su u izvještaju navedeni nedostaci koje treba otkloniti "u roku od 30 dana". Predočena Interna Narudžbenica dostavljena serviseru liftova DVG-ALM COMPANY doo sa naznakom da hitno pristupi otklanjanju nedostataka.

Inspektor zaštite okoliša je izvršio inspekcijski pregled dana 01.12.2016. god. u prostorijama KJP "ZOI 84 - Olimpijski cenrar" doo Sarajevo i tom prilikom konstatovala slijedeće:

Prostorije sportske dvorane i pratećih sadržaja predviđeno je da se zagrijavaju putem toplotne podstanice KJKP "Toplane Srajevo" doo Sarajevo a koja nije u funkciji već dvije godine zbog nemogućnosti plaćanja usluga pomenutog operatera od strane subjekta kontrole.

Izvršen je vizuelni pregled kompresornice te utvrđeno da se u istoj nalaze instalirana 4 kompresora od koji jedan nije u funkciji, pumpe, izmjenjivač toplote, rezervoar amonijaka kapaciteta 11 t a trenutno je uskladišteno 2 t. Sekundarno sredstvo hlađenja je glikol koji se pumpama transportuje do prostorije ledene dvorane. U prostoriji kompresornice je izvršena ugradnja sistema detekcije prisustva amonijaka. Kompresornica ne podliježe izdavanju okolinske dozvole od strane Ministarstva prostornog uređenja, građenja i zaštite okoliša Kantona Sarajevo. Kako se poslaničko pitanje odnosi i na protivpožarnu inspekciju, kopija poslaničkog pitanja je dostavljena i protivpožarnoj inspekciji koja organizacijski djeluje pri MUP-u Kantona Sarajevo.

"Vatrosistemi" doo Sarajevo vrše redovno servisiranje kompresornice te je prilikom inspekcijskog nadzora pružena na uvid faktura i zapisnik serviseru koji vrše ispitivanje posuda pod pritiskom i ventila sigurnosti.

Kantonalna termoenergetska inspekcija vrši redovne inspekcijske preglede nad posudama pod pritiskom u skladu sa Tehničkim normativima za stabilne posude pod pritiskom ("Sl.list SFRJ "br. 16/83). U kompresornici se vrši redovan nadzor nad:

- rezervoarom ulja, tv.broj 666, maksimalni radni pritisak 16 bara, god. proizvodnje 1998.zapremine 110 litara;
- izmjenjivač toplote NH3- CaC12, tv. broj 584., god. proizvodnje 1997;

- izmjenjivač toplote NH3, tv.broj 12913, maksimalni radni pritisak 16/6 bara, zapremine 126/126 l;
- ekspanziona posuda za glikol, tv.broj 312143, maksimalni radni pritisak 6,5 bara, zapremine 22.000 l.

Ispitane stabilne posude pod pritiskom su u momentu kontrole pokazale pozitivne rezultate i za sve su izdata rješenja o upotrebi. Po isteku rješenja, subjekt kontrole, redovno dostavlja zahtjeve za produženje rješenja.

Zapisnici kao i dokumentacija koja je izuzeta prilikom vršenja inspeksijskog pregleda nisu dostavljeni uz odgovor na poslaničko pitanje iz razloga što je ista preobimna da bi se mogla kopirati i eventualno skenirati. Međutim, želimo istaći da se sva izuzeta dokumentacija nalazi kod postupajućih inspektora te ukoliko podnosilac zastupničkog pitanja, gosp. Pindžo Mirsad ili bilo ko od zastupnika želi izvršiti uvid u istu stojimo na raspolaganju.

Na pitanje pod brojem 2,3 nismo u mogućnosti odgovoriti iz razloga što postavljena pitanja nisu u nadležnosti inspeksijskih službi koji djeluju unutar ovog organa.

S poštovanjem,

DOSTAVITI:

1. Predsjedateljici Skupštine Kantona Sarajevo
2. Sekretaru Skupštine Kantona Sarajevo
3. Sekretaru Vlade Kantona Sarajevo
4. Evidenciji
5. Arhiva

